

导语：打野皎月在S11赛季初就曾经迎接过一次狂潮，在当时版本增加了皎月对于野怪的伤害后皎月凭借刷野快、伤害高、团战强等原因风靡一时。在11.16版本设计师由于皎月太过强力削弱了她的清野能力，也导致皎月后续无论是登场率还是胜率都有了极高的下滑，在S12季前赛初皎月基本上成为了非常冷门的打野。

然而就在S12的首个版本，设计师不仅将皎月对于野怪的伤害进行了回调，还略微增加了被动的AP伤害加成，这也让皎月再次成为了韩服高分段目前非常热门的选择！

韩服大师局排位战绩一览

这是来自韩服一名大师分段的大神玩家的战绩图，这名玩家在S12版本更新后立刻开始使用皎月打野并且打出了非常夸张的战绩，在大师分段大杀四方。随后笔者也观察了许多打野玩家，包括许多职业选手都已经开始重拾这个曾经被削弱到无人问津的英雄。接下来就给大家详细讲解S12赛季打野皎月的正确玩法。

基础配置

符文配置

打野皎月的基石符文推荐征服者，主系选择精密，副系选择启迪。属性碎片选择1攻击速度+1适应之力+1护甲。

皎月作为一名近战英雄携带征服者可以获得较大的收益，并且皎月技能释放频率快，被动又提供额外攻击速度很容易叠满征服者的效果。小符文选择凯旋，凯旋无论在前期残血反杀、越塔杀人还是在后续团战中都有着不错的效果；传说欢欣可以提供额外的攻击速度，进一步提升皎月的打野效率；致命一击对于残血提供额外伤害，皎月本身就是一个偏向收割的刺客型打野英雄，非常契合致命一击。

副系选择神奇之靴，神奇之靴可以提供一双免费的鞋子，并且这个鞋子额外提供10点移动速度效果，无论是省钱还是属性都非常值得点出；其次选择星界洞悉，星界洞悉可以提供更多的召唤师技能急速和装备急速，让皎月更快的拥有闪现、火箭腰带和沙漏。

加点分析

皎月加点主Q副W，2级学E，有R点R。

P月银之刃：

基于等级为皎月提供额外的攻击速度，

皎月在施放一个技能后这个攻击速度加成将会提升3倍，每3次攻击会触发月银之刃造成一个范围性的伤害，并且这个伤害对于野怪有三倍的伤害加成，这也是皎月为什么刷野快的原因。

Q新月打击

：皎月的核心技能，AOE伤害并且有高额AP加成，标记对方后还会使对方显形（无法显形处于潜行和隐身的敌人）。

W苍白之瀑

：黛安娜生成3颗持续5秒的护体法球，当最后一颗法球爆炸后，他会获得额外的护盾值，并刷新持续时间。W技能的存在让皎月刷野也不会很伤，在Gank时近身以后第一时间衔接W。

E月神冲刺

：皎月冲向一名敌人并造成伤害，如果目标被施加了Q技能的月光，那么这个技能的冷却时间会被刷新。皎月核心的突进技能，利用皎月的E进场配合小技能的进攻

。

R月之降临：

皎月唯一的控制技能，首先会造成减速效果，并显形附近的敌人，随后会有一个击飞效果，可以说是既有伤害又有控制的非常霸道的技能。可以搭配闪现实现出其不意的效果。

出装推荐

出门装

皎月的出门装一般选择挑战惩戒，蓝色的冰雹惩戒对于皎月而言用处并不大，挑战惩戒的减伤效果搭配征服者让皎月在对拼的时候非常强势。

中期核心

皎月中期的核心装备为海克斯科技腰带和中娅沙漏。海克斯科技腰带可以给皎月提供一段小距离的位移和弥补一些伤害，并且在使用后还会有一段时间的加速效果，追击非常好用。皎月作为一个近战英雄，难免会让自身处于一个容易被集火的位置，沙漏可以提供很好的保命能力。

后期神装

后期神装补出影焰，如果对方回血较多可以做出鬼书，鬼书也可以换做帽子最大化皎月的伤害。纳什之牙是一件从属性方面而言非常契合皎月但实际上效果并不令人满意的装备，皎月其实在团战中多数情况下还是依靠技能进行输出，只有在残局的情况下纳什之牙才比较厉害。

黛安娜玩法全方位分析

前期打野

皎月打野的速度是非常快的，在单人开野的情况下皎月可以在3分15秒河道迅捷蟹刷新之前清完己方六组野怪营地，这就意味着皎月可以在前期有许多种开局思路。

- 1.面对对方强势打野英雄可以选择单人反开刷完所有野怪。例如己方在蓝色方时，皎月可以选择蓝Buff—魔沼蛙—三狼—锋喙鸟—红Buff—石甲虫的路线一口气刷完己方全部野区，然后由于和对方错位刷野，还可以顺势拿下下路河道蟹。这样在开局就会领先对手2~3组野怪营地，从等级上开始逐渐压制对方。

- 2.面对对方弱势英雄时，我们也可以速3级直接入侵对面野区。皎月在3级之后有全技能的情况下对拼能力是相当出色的。

皎月刷野的细节：

- 1.Q技能是AOE技能，尽可能的利用Q技能命中更多的野怪。
- 2.被动技能提供非常不错的攻击速度加成效果，皎月可以利用QAA+EAA+WAA长时间保持攻速3加成效果。被动的第三下普通攻击会造成AOE效果，尽可能拉近和野怪的距离让平A可以命中更多的野怪。
- 3.皎月可以利用Q+E穿越地形帮助更快的到达野怪阵营。

中期打法

皎月在Gank时可以利用走位近身敌人，在对方很难走位的情况下再释放Q技能，保证自己的Q技能不会空，Q技能不空我们就有着E上去的底气。一般一套QEWA的连招就可以打掉对方半管血量。

6级以后的皎月的支援、Gank能力将会得到质的提升。中期皎月要做的就是增加对手优势路的压力，主要是针对脆皮、没有位移的英雄来打。从现在的上单格局来看，在中期皎月不太适合硬给上单位施压，尽量以抓中、下为主。皎月在队友推线迅速的情况可以配合队友直接越塔强杀，皎月的ER连招是绝对的留人连招，打完一套退场即可。找机会去拿龙，只要能控好下半区的优势，整局的节奏就会非常容易的带起来。中期一定要把自己的经济差拉开去动龙，这样团队的节奏就会非常好。总的来说，皎月中期的Gank效率还是极高的。

后期团战技巧

皎月后期团战要有针对性，如果己方没有很好的开团手段皎月可以等待一个好的入场时机，一般需要视野支持或者绕后，皎月才能开出一个好的团战。否则皎月还是尽量以刺客打法为主，等待团战开启后再找到合适的时机进场，尽可能大到更多的敌方英雄。很多玩家戏称皎月为女版石头人不是没有道理的，一个出色的皎月大招有着逆转团战胜负的可能性。皎月对后排的压制、收割的能力是非常强的。

结语

以上就是本期“排位黑科技”的全部内容，大家如果有有趣的韩服高分段的上分套路、黑科技，或者是对本期攻略有什么看法、建议都可以在评论区提出你们的看法！

我们会参考大家的每一条看法的！欢迎讨论！